

万象伊始 新国足今日鹏城开练

新报讯【记者 赵睿】中国队今天正式进入备战36强赛与新加坡队两回合比赛模式，队员12:00前到深圳集中，参加亚冠的山东泰山国脚13日之后到队。

今天下午在深圳光明基地进行主教练伊万科维奇上任后的首次训练，待全部队员到齐后，中国队的战术合练将更贴近实战。据了解，伊万非常重视山东泰山队员，并不是因为山东泰山曾是他的老东家，而是打了亚冠

的队员，身体状态和攻防转换节奏都比没打过亚冠、近期比赛少的队员好很多。

3月8日中国足协公布了伊万科维奇上任后首期集训大名单，一共31名队员。王振澳、李帅、李昂、高准翼、谢文能、李源一、费南多、赵博、程进、艾克森、邓涵文、巴顿、李可得到国足教练组的推荐，刘彬彬、蹇涛、吴曦、徐浩峰、吴少聪、徐新、谭龙、王秋明等亚洲杯国脚暂时无缘国家队。落选队员

的情况多种多样，比如有伤、出场时间少、状态不好等等，所谓的“清洗关系户”的说法并不成立。

正如本报之前报道的那样，老将中36岁的谭龙和35岁的吴曦没有得到征召，可以视为中国队年轻化的前奏，只是马上面临重要比赛，保持稳定是必须的，不宜步子迈得过大。当然，中国队集训大名单公布的时候，中超只踢完一轮，挑选队员有很大局限性，暂时落选的国脚在联赛中如状态符合

要求，态度没有问题，今后还有机会为国效力。

本期名单中的另一个焦点是，费南多、艾克森、李可3名入籍队员重新披上国足战袍。费南多因为受伤错过了去年的集训和比赛；艾克森因为状态并不好遭到弃用；李可则是没有按期报到被当众开除，如今他们都榜上有名。个别入籍队员与扬科维奇的关系最终破裂，这件事情的余波甚至会影响本期国足集训，不排除集训大名单微调的可能。



没有奇迹 中国U20女足出局

图片选自亚足联官网

新报讯【记者 赵睿】昨天进行的U20女足亚洲杯B组最后一轮比赛，中国U20女足6:1战胜越南队。本小组另外一场比赛日本队0:1不敌朝鲜队，后者获得小组第一，日本队小组第二，双双获得出线权，中国队遗憾出局。另外一个小组，澳大利亚队和韩国队取得小组出线权，打进U20女足世界杯决

赛圈的4支亚洲球队全部产生。

本场比赛之前，主教练王军在朋友圈写道：“今日作战主旨‘与时间赛跑，完成自我目标，革命尚未成功，同志仍需努力’”。前20分钟中国队打进3球，但随后的25分钟比赛由于队员比较急躁，没能继续扩大战果。同时进行的同组另外一场比赛，朝鲜队1:0领先日本队，所以中国队出线必

须有奇迹发生。

下半场前15分钟中国队进攻仍无起色，随着时间的流逝，中国队的处境越发不妙，王军站在场边无奈地摇头。第74分钟越南队反击，10号球员面对两个防守队员突入禁区打进一球，帮助越南队完成比赛目标。第75分钟到80分钟中国队再进3球，但奇迹终究没有发生。

中甲揭幕 广西平果哈嘹国晶开门红

新报广西平果电【记者 赵睿】新赛季中甲联赛开幕式和揭幕战9日晚在广西平果哈嘹国晶队主场进行，东道主2:0击败江西庐山。作为上赛季中甲“金牌球市”，这场比赛吸引了将近3万名观众。

上赛季中甲联赛，平果市吸引了大量球迷、游客，15场主场赛事场均观众1.5万人以上，成为中甲上座率第一的“金牌球市”，创收达到1.2亿元左右。改造后的国晶体育场能容纳3万名观众，新赛季首

个主场一票难求，广西平果哈嘹国晶队是新赛季开启前热度最高的球队之一。

在简洁明快、富有民族特色的开幕式表演结束后，主队为球迷奉献了更大的惊喜。比赛刚进行到第44秒，队长胡人天送出边路助攻，17号孙伟哲禁区前劲射破门。第12分钟，平果哈嘹国晶队打出流畅的快速反击，胡人天前抢点垫射破门。之后双方都有改写比分的机会，但均未把握住。

一直以来，平果市领导班子将足球作为重点体育项目推广，为球队出谋划策，落实具体事宜，亲力亲为。作为广西的一座县级市，平果拥有“一城双甲”两支职业球队，分别是广西平果哈嘹国晶队和广西平果呗依女足，哈嘹国晶队是新赛季中甲目前为止唯一有冠名赞助的球队。当地将根据中甲联赛赛程安排，引导旅行社推出“平果+周边县区”周末一日游、两日游、家庭游、亲子游等精品线路，进一步带动周边的发展。

失业滋味不好受 穆里尼奥重返切尔西?

新报讯【记者 申炜】和陷入沉沦的曼联相比，切尔西在最近两个赛季的表现其实更为挣扎，目前仅排在英超第11位。在这种背景下，穆帅重新执教蓝军的可能性又成了近期讨论的焦点。

在罗马下课之后，穆里尼奥似乎从国际足坛消失了。不过在接受英国媒体采访时，穆帅的表态非常明确，“我不喜欢没有工作的日子，我不理解那些喜欢谈论休假的人，休假只会给我带来抑郁”。穆里尼奥相信自己能再创辉煌，他想重新执掌欧洲最大的俱乐部，更想要重回巅峰。

从目前的情况来看，穆里尼奥想要等到夏天再去决定自己的下家，届时皇马、切尔西等俱乐部都可能面临换帅。根据英国媒体作出的一项调查显示，有30%的球迷希望穆帅能够第三次执教蓝军，帮助球队走出低谷。

自从伯利成为切尔西老板以来，他的钱是真没少花，不可谓不投入，但几乎全部打了水漂。很显然，伯利不会介意邀请一位名帅执教球队，但穆里尼奥是否会得到邀约，从目前来看还是未知数。来自切尔西内部的争论是，穆帅是否已

经过气?

从穆里尼奥最近几个赛季的执教来看，他一直在努力做战术革新，但方向过于理想化，和时代潮流相悖。最重要的是，穆里尼奥对于球员的要求和当今的培养机制矛盾，他和球员那些传统的、严格的相处方式也不再被新一代的球员接受。

穆里尼奥具有非凡眼光，他对许多球员的判断都是正确的，例如他发现了博格巴和阿里的的问题。不过随着时代的发展，更衣室的问题很容易扰乱他的执教。长处和短处如此明显，这就是切尔西彷徨的原因。

WTA1000印第安维尔斯站 击败郑钦文 袁悦七连胜

新报讯【记者 苏娅辉】WTA1000印第安维尔斯站昨天展开女单首轮争夺，袁悦以6:4、6:3战胜首轮轮空的赛会8号种子郑钦文，第4次面对世界排名前10位的球员赢得首胜，携一波7连胜晋级32强，这也是她近期赢得的第3场“金花德比”。

之前的奥斯汀站，袁悦接连战胜王雅繁和王曦雨，夺得职业生涯巡回赛首冠。来到印第安维尔斯站，袁悦再度迎来“金花德比”。面对赛前更被看好的郑钦文，袁悦直落两盘获胜。“比赛前就是想看一下跟世界前10选手的差距，从中学习，在今后的训练中去弥补，很开心今天能赢下这场比赛。”下一轮，袁悦将对阵美国球员多勒海德，后者以7:5、2:6、6:3淘汰阿扎伦卡。王欣瑜以1:6、4:6负于比利时名将梅尔滕斯，止步首轮。

同时进行的ATP1000印第安维尔斯大师赛中，张之臻以3:6、6:3、3:6负于资格赛幸运落败者意大利球员纳尔迪，无缘男单32强，失去了对阵世界第一德约科维奇的机会。小德淘汰武基奇，取得了2019年以来在这里的首场胜利，大师赛胜场数来到400大关，仅次于纳达尔的406胜。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，承诺、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征稿交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

指定承租人刊登公告

本人孟繁林，身份证号码120103192905282112，同意死亡后，将坐落于天津市河西区体院东高凤里15-16门15门401-405厅/伙、401阳台/伙、401厨房/伙、403厕所/伙、404阳台、404居室、405居室（独用面积24.16㎡，伙用面积14.79㎡，房屋编号0105c009615006156）住宅房屋指定过户给孟娜，身份证号码120103195001160343。